

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben:	Vidéken:
Félévre . . . 3 frt — kr.	Félévre . . . 5 frt — kr.
Negyedévre 1 frt 50 kr.	Negyedévre 2 frt 50 kr.

Feloldás szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.



SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

A szentesi mandátum.

Szentes, január 6.

Dienes Márton támogatására szombaton este érkezett meg Budapestről Kossuth Ferencz, továbbá Endrey, Komjáthy és Leszkay, míg Pázmándy segítségére Visontai és Polónyi jöttek. Ugyanazzal a vonattal jött Sima jelöltje: Molnár Jenő dr. is.

A pályaudvaron óriási közönség várta Kossuth Ferenczet. Kivonult a Sima pártja is Molnár elé, Polónyiékát azonban senki sem várta. Általában a városban nem is igen emlegetik Pázmándy jelöltségét. Kossuth elé Dienes Márton, valamint Hentaller Lajos és Pichler Győző képviselők vezették ki a híveket. Kossuthot óriási lelkesedéssel fogadták, aki azután négyes fogaton bevonult a városba s ott a szálloda erkélyéről beszédet intézett a néphez. A Sima pártja Molnárt éltetve a piacra vonult.

A küzdelem főképp Dienes és a Sima jelöltje között folyik és előreláthatólag heves harcra van kilátás. — Beszélük, hogy Pázmándy visszalép: ez esetben Dienes győzelme föltétlenül bizonyos. Ellenkező esetben valószínűleg pótválasztásra kerül a sor Dienes és Molnár között.

Szombaton délután Dienes a Szentesen lévő képviselők társaságában ellátogatott a gazda-körbe, a polgári-körbe, a Kossuth-körbe és a Katholikus-körbe. Ez utóbbi helyen Pichlernek oda kiáltották, hogy „papverő“, de máskülönben nyugodtan hallgatták meg a Kossuth-párti szónokokat és megéljenezték Dieneset. Később Pázmándy járta be a köröket és a katolikus-körben hangsúlyozta a revízió eszméjét s kijelentette, hogy a katolicizmus hazánk egyedüli alapja. Mire aztán közbekiáltott valaki:

— De hiszen az ur kálomista!

Simáék nagyon el vannak keseredve Kossuth nagyszerű fogadtatása miatt és botrány rendezésére készülnek. Polónyi és Visontai egész éjjel tárgyaltak Simáékkal. Visontai folyton Simával kosizik. Szó van róla, hogy Pázmándy-párt Simáékkal egyesül s Polónyi maga kijelentette, Kossuthék ellen szívesen áll Simához.

Szentes, január 7.

A választási küzdelem rendkívül fölizgatta a kedélyeket. A Sima-párt

erőszakoskodása vasárnap délelőtt megakadályozta a Pázmándy Dénes érdekében ideérkezett Ugron-párti képviselőket, hogy a választó-gyűlésen szólhassanak. Pázmándyék délelőtt 11 órakor vonultak be a piacra, de miután Simáékkal eddig nem sikerült egyezségre jutniok, a gyűlés nagy botrányul végződött. Elsőnek Ugron Gábor akart a néphez szólani, de Sima, a ki táborával közvetlenül a szószék előtt foglalt állást, nem engedte szóhoz jutni. Vagy egy félóraig állt a szószéken, többször fogott a beszédbe, de a tömeg mindannyiszor tulkiáltotta. Végre ott hagyta a szószéket s utána Polónyi, majd Visontai próbáltak szerencsét, de hasztalan. A nép nem engedte őket beszélni. Az ott időző képviselők rendkívül izgatottan tárgyalták ezt a szólásszabadság ellen elkövetett csinyt. Hentaller képviselő ott a piacon, Polónyival együtt kijelentette, hogy ha Molnárt ilyen körülmények között beviszik a házba, onnan kiverik. Ugron Gábor és képviselő társai az erőszak elől a szálloda lépcsőjébe mentek és onnan beszéltek a néphez.

Szentes, január 7.

Dienes Márton délután 3 órakor nagyszámu választó közönség előtt tartotta meg programbeszédét. Szónoklata, világos fejtegetései nagy hatást gyakoroltak. Kossuth Ferencz, Komjáthy Béla, Hentaller Lajos, Pichler Győző beszédeit a közönség nagy lelkesedéssel fogadta. Mindenütt, a hol Dienes és a Kossuth-párt képviselői megjelennek, lelkes éljenzéssel fogadja őket a nép.

Gyilkosság Albertfalván.

Budapest, január 8.

Alig csillapodott le az Erzsébetfalvai gyilkosság okozta rémület, a pevidéki törvényszéket újabb gyilkossági esetről értesítették. A szükségű távirat annyit tudatott, hogy az éj folyamán a Budafokkal szomszédos Albertfalva községben két embert meggyilkoltak.

A távirat vétele után Busa Lajos vizsgálóbíró, dr. Szikszay és Andreánszky orvosok dr. Várady kir. alügyészszel együtt déli fél egyórákor kimentek a helyszíni szemlét megtartani és a szükséges boncolást meg-ejteni.

A távirat híre kísé tulzott volt, amennyiben nem két halottat, hanem csak egyet találtak. A másik áldozatot súlyos sérülé-

seivel még az éj folyamán beszállították a fővárosi új Szent János kórházba.

Dragovics Józsefnek a kutyavilla melletti vágóhid alkalmazottjának két fia volt az áldozat. Mind a két fiu egyik 30, a másik 19 éves, hirhedt alakjai voltak Budafok és környékének. Nem volt korcsmai verekedés, amelynek Lazdeményezői nem ők lettek volna. A legtöbb verekedés a szép Dragovics leányok miatt keletkezett. A két fivér, akiket a leányok büzös uton szerzett keresetükből részegíteni szoktak, többször összekocant a leány udvarlóival. Sylveszter éjjelén is ily verekedés hősei voltak, amidőn azonban pórul jártak, amennyiben az udvarlók őket véresre verték.

Az éjjeli esetre közvetlen a Sylveszter éjjeli veszekedés szolgáltatott okot. A két fiu tegnap este azzal távozott el szüleinek budafoki lakásáról, hogy átmennek Albertfalvára, megizzasztani néhány embert.

Este nyolcz órakor bevetődtek az Albertfalván levő Glata István-féle vendéglőbe Mindler nevű barátjukkal. Borozgatni kezdtek s a második liternél már oda szólottak a korcsmárosnak, hogy nekik még ma pofon kell verni valakit. Az albortfalvai fiatalság erről értesítve lön és midőn ezek a vendéglőből távoztak, a villamos vasut kerítése mellől vagy tíz ember botokkal rárohant. A két testvér a vendéglőbe vissza akart futni, de utközben elérték őket. Iszonyu küzdelem volt, a melynek vége az lett, hogy a két testvér véres fővel eszméletlenül rogyott össze az ut sarába. Dragolics József több, mint harmincz sebtől vérzett, öcsöce Rudolf, összevert koponyával holtan feküdt. Mindkettőt beszállították vizsgálatra a budafoki község házához.

A rendőrség eddig már öt embert letartóztatott.

VIDÉK.

Zavarosban akart halászni. A szatmári gyilkosság bonyodalmaait egy furfangos szélhámós a maga hasznára ki akarta zsákmányolni. Valaki ugyanis megneszélte, hogy Papp Árpád, a meggyilkolt Papp Elemér fivére utban van hazafelé és ebből akart tőkét kovácsolni magának. Tegnapelőtt ugyanis Horváth udvari földbirtokos a következő táviratot kapta Budapestről:

— Pestre érkeztem, kérek pénzt hazautazásra. Papp Árpád.

Bár Horváth valószínűnek tartotta, hogy Árpád már Pesten van és el is akarta küldeni a pénzt, óvatosságból még is jelentést tett a szatmári rendőrségnél. Ez táv-

irati megkeresést intézett a budapesti rendőrséghez a valóság megállapítása czéljából. A budapesti rendőrség tegnap sürgönyileg tudatta a szatmári rendőrséggel, hogy egy detektivet, ki táviratkihordó jelmezben, az állítólagos Papp Árpád által jelzett helyre. Ám az illető, úgy látszik neszét vette a dolognak és megugrott.

Önkivületben. Dicsen vérfagyasztó eset tartja izgalomban a lakosságot. — Berse Miklós vagyonos parasztagzda a minap egyszerre kiragadta felesége karjaiból öthónapos Magdolna leányát és az ártatlan csecsemőt *addig csapkodta a falhoz, a míg agyveleje kilocsant.* A halálra rémült asszony kétségbeesetten sikoltozva rohant ki és a csendőröket hívta segítségül. A csendőrök rögtön letartóztatták és Aradra szállították az ügyészség fogházába. Berse azzal védekezik, hogy rémes tettét önkivületben követte el, a miért a törvényszék elrendelte, hogy orvosi megfigyelés alá helyezték. A gyermekgyilkos apa alig néhány év előtt nősült meg és feleségével a legboldogabb házasságban élt. Van még egy 3 éves fiacskája, a kit rendkívül szeret. A borzalmas gyermekgyilkosság az egész környéken nagy feltűnést keltett.

SZINHÁZ.

Az Ezer év. Verő György történeti látványossága vonzott közepes számú közönséget a vasárnap esti előadásra a színházba. A darab gyors menete több helyen csorbát szenvedett egy-két szereplő miatt, akik kevés gondot fordítottak szerepeik betanulására. Máskülönb a többiek játéka, mint a Komjáthyé, Szacsavayé, Tanayé, F. Kállay Lujzáé bőven nyújtott kárpótlást. Az ő alakításuk kiemelkedett s értékben messze fellette állott a többiekénél. — Az előadás azonban ugyancsak hosszan eltartott s csak tízenegyóra felé ért véget.

Liliom Klárít. Dóczy József hatásos és epizód jelenésekben gazdag népdramáját adták tegnap délután zsufolásig telt ház előtt. A közönséget és a szereplőket kitünő hangulat uralta. A szereplők lelkesedéssel játszottak, a közönség pedig nem birt kifogni az elismerés zajos nyilvánításából. Komjáthy, F. Kállay Lujza, Perényi Margit, Fáy Flóra, Ferenczy, Kis Irén, Sziklay, Rubos, Környei kitünően játszottak. A közönség egy pompásan töltött színházi délután kedves emlékével távozott.

Boránd bácsi jubileuma. Ötven évvel ez előtt reménytél duzzadó kebellet lépett a mi jó Boránd bácsink a színpadra. Mint kardalos évek hosszú során át teljesítette kötelességét ügybuzgalommal, odaadással. Ismerte jól a színpad minden részét s így lett aztán egy alkalommal, mikor a debreczeni színháznak nem volt diszletmestere — diszletmester. Ebben az állásban kitaróan és elismerésre méltóan működött az öreg egész a múlt évig. Akkor nyugalomba vonult. Bucsut mondott a színpadnak, a melyen ő diszletmester létére is egész a leg-

utolsó évekig rendesen fellépett. A végleges bucsut azonban ez év május havában szeretné az öreg a nyilvánosság előtt megtartani. Akkor lesz ugyanis 50 éve, hogy a színpadra lépett. Komjáthy igazgató tényleg ez alkalommal rendeztet is egy bucsu előadást az öreg Boránd bácsi jubileumára. Szigligeti népszínműve a Czigany fog színrekerülni, melyben Boránd bácsi fogja Márton gazda szerepét eljátszani. — Közönségünk mindenestre sietni fog a rokonszenv jelenek kifejezést adni az öreg Boránd bácsival szemben.

VEGYES.

Az erzsébetfalvi rablógyilkosság. Erzsébetfalván, a főváros közvetlen közelében, — mint mai lapunkban megirtuk — tegnap este felé meggyilkolták és kirabolták Marsovszky Anna 61 éves gyümölcsárú asszonyt. A szerencsétlen áldozat a rezedautca és család-utca sarkán egy kis házikóban lakott vadházasságban Pandurovics Péterrel. Erzsébetfalva piacán árulgatta a gyümölcsöt és ebből a sovány keresetből kuporgatott össze egy pár fillért, a mit szekrényében tartott. Tegnap este hat óra tájban tért haza és nemsokára a szomszédok, a kik benyitottak hozzá, kettéhasított a fejjel, nagy vértócsában, holtan találták a szoba padozatán. Mellette egy hatalmas fejsze, ezzel végezte dolgát a rablógyilkos. A csendőrök, a kik a szomszédok értesítésére a helyszínen termettek, rögtön megállapították, hogy rablógyilkosság történt. A szekrény fel volt törve és a szerencsétlen öregasszony mintegy harmincz korona készpénze eltűnt. A csendőrség jelentést tett a fővárosi rendőrségnek, amely két detektivet küldött ki a nyomozásra. A nyomozás folyamán Pandurovics Péter ellen súlyos bizonyítékok merültek fel, amiért ma előzetes letartóztatásba helyezték. A pestvidéki törvényszék holnap fog határozni a fölött, hogy továbbra is fogva tartásuk-e.

UJDONSÁGOK.

* **A vonat kerekei alatt.** Szombat éjjel nagy szerencsétlenség történt a debreczeni pályaudvaron. — Pénzes György kocsirendező, tolatás közben a vonat kerekei alá került s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy néhány órai kínos szenvedés után meghalt. Pénzes Györgyöt ugyanis kocsirendezésre rendelték ki. A mozdony segélyével osztatta szét a vasuti kocsikat s mikor a mozdony osztás közben egy-egy kocsit elengedett valamely sínparon álló kocsicsoporthoz, Pénzes György akasztotta össze. A mozdony éppen egy ilyen kocsit bocsátott el, mikor Pénzes György sietve igyekezett a kocsicsoporthoz, hogy még idejében átlépje a sínvast. Szerencsétlenségére azonban megbotlott, ráesett a sínre és az elbocsátott ko-

csi kerekei átgázoltak rajta. Kétségbeejtő kiáltásaira összefutott a pályaudvar személyzete s az önmagával tehetetlen kocsirendezőt hordágyra tették és bevitték az indóházba, ahol dr. Kerekes pályorvos vizsgálta meg.

Az orvos konstataulta, hogy a vonat kerekei a szerencsétlen ember mindkét lábát és balkarját zúzták össze. Az irtózatosszerű sérülés és nagy vérvesztés dacára Pénzes eszméletlenül volt. Mikor az orvos lábait vizsgálta nehéz sóhaj után azt mondta:

— Sohase tapogassa a doktor ur, csak vágja le, hiszen úgy sem vehetem én már azoknak hasznát.

Környezete vigasztalni igyekezett, de Pénzes újra csak keserűen sóhajtott fel.

— Mi lesz az én három árva kis gyermekemmel. Tavaly elvesztették az édes anyjukat és most nyomorékká, keresetképtelenné lett az édes apjuk!

Boczán Elemér állomásfőnök szintén vigasztalni igyekezett a szerencsétlen Pénzes Györgyöt, a ki erre így válaszolt:

— Főnök ur, ne okoljanak senkit ezért a szerencsétlenségért, mert ennek magam vagyok az oka. Csak arra kérem a főnök urat és itt mindnyájukat, hogy három árva kis gyermekemről ne feledkezzenek meg és vegyék pártfogásuk alá.

Megható volt, mikor a sokaságból kivált egy szegény. derék, nemes szívű ember, egy váltóór és a három árva közül ott nyomban örökbe fogadott egyet. Pénzes Györgyöt ezután kiszállították a közkórházba, a hol vasárnap reggelre már örök álmra hunyta szemeit. Három árvája közül egynek már akadt gondozója. nagy Debreczenben annyi sok gazdag és gyermektelen házaspár közül vajjon akad-e még gondozója a másik két árvának is?

* **Gyanus halál.** A nagycseri pusztáról egy haldokló leányt szállítottak be tegnap délben a közkórházba. A leány Pálfi Eszter 17. éves cselédleány. ki ma reggelre meg is halt. A leány anyjának cserei lakásán már régebb idő óta betegeskedik. Anyja ápolgatta. de orvost hozzá nem hivatott, tegnap annyira rosszul lett a leány, hogy jónak látta az anyja behozni a kórházba. A szegény leány iszonyu kínok között meghalt. A halált, hogy mi okozta egyelőre nem lehet tudni. Valószínűleg veszettség vagy viziszony esete forog fenn. A leány hulláját ma felboncolják.

* **Az ujság- és naptárbélyeg eltörlése.** A mint az adóügyi szaklap illetékes helyről nyert közvetlen értesülése alapján írja, az ujsághirdetések, a naptárak és a plakáthirdetmények bélyegilletékének eltörlése iránt Lukács László pénzügyminiszter törvényjavaslatot fog legközelebb a képviselőház elé

Kicélt kiind!

terjeszteni. A magyar fogyasztási bélyegilletékek közül csak a játékkártyák bélyegilletéke fog megmaradni.

* **Nem kell keztyü.** Ez a jelszó Párisban. A hölgyek nem viselnek keztyüt. Érvényre jutnak ismét a kis kezek és a — gyűrűk. A kézcsoók is megint divatosak lesz és mellőztetik a férfias shake hands.

* **Ál'atszállításoknál elkövetett szabálytalanságok.** Utóbbi időben — mint illetékes helyről értesülünk — gyakran előfordult, hogy az Ausztriába szállított állatok feladása alkalmával, az eljáró közegek nem tartották be az Ausztriával fennálló állatforgalmi megállapodásokból kifolyólag, 1899-ik év szeptember havában közrebocsajtott rendeletben meghatározott szabályokat, minek következtében az osztrák hatóságok több állat-szállítmányt részben elkoboztak, részben származási helyre visszautasítottak, a mi az illető állat-tulajdonosnak tetemes kárt okozott. A napokban is Tápió-Györgye állomásról egy oly marha-szállítmány érkezett Bécsbe, a melyek származási helyén még nem mult 40 nap a ragadós száj és körömfajás megszűnté óta És ezért ezen szállítmányt is, természetesen, visszautasították. A földmivelésügyi miniszter értesülve a dolgról, rögtön vizsgálatot indított s a mulasztó szakértő állatorvost a szakértői teendők alól azonnal felmentette s egyuttal ugy ellene, valamint a mulasztó községi marhalevel-kezelő ellen is, a fegyelmi vizsgálatot elrendele. Felette kívánatos tehát, hogy ugy az érekel helyhatósági közegek, valamint az átszállító közööség is, az Ausztriába irányuló átszállításnál, az erre vonatkozó rendeleteket figyelemmel kísérje és azokat szigoruan megtartsa.

* **Késelő tanoncz.** Tegnap délután a Burgundia és Kossuth-utca sarkán véres verekedés folyt le. A verekedők Szabó Kálmán és Kovács Sándor tanonczok. A verekedésben Kovács húzta a rövidebbet, amennyiben Szabó öt egy zsebkéssel súlyosan megsebesítette.

* **A vadházások.** Összeillőbb párt keresve is alig lehetne találni, mint *Bocsos Sándor*, meg az ő balkézről való hitvese amilyen. *Bocsos Sándor* egynehány éve él mindössze vadházasságban *Dobi Zsuzsánával*, de ez alatt az idő alatt mindkettőjüknek sűrűn akadt soruk a rendőrséggel. Az asszony keddn szabadult ki az ügyesség fogházából s az ura vállán alig sirta el a viszontlátáson való örömkönnyeit, sietett, hogy az örvendetes lakomához megszerezze a pecsenyét. És elindult, lopott is négy libát, de rajta vesztett. Alig kísérték be a rendőrök *Dobi Zsuzsánát*, már vitték utánna az emberét: *Bocsos Sándort*, aki egyik szegény rokonát fosztotta ki. A vadházásokat átkísérték a kir. ügyészség fogházába.

* **A Debreczeni Ujságot** most már új alakjában, izléses, Debreczen város könyvnyomdáját dicsérő kiállításban adjuk olvasó közönségünk kezébe. Nem riadtunk vissza a nagy áldozattól, a mely a lap ilyen kiállításával jár, mert erős reményünk és

bizodalunk van a mi szeretett olvasóközönségünben, hogy méltányolni fogja ezt az áldozatot és ismerősei körében is terjeszteni igyekszik lapunkat. Daczára a nagy áldozatnak, lapunk előfizetési árát nem emeltük fel és marad továbbra is olyan páratlanul olcsó, mint volt eddig, hogy a szegényebb ember is megrendelhesse. A Debreczeni Ujság előfizetési ára korán reggel házhoz hordva egy negyed évre 1 frt 50 kr., egy hónapra ötven krajczár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára két krajczár. Kapható minden tőzsdében és az utczai elárusítóknál.

CSARNOK.

A radványi tündér.

— Regény. —

Irta : THAN GYULA.

(Folytatás.)

— Szerencsét kívánok önnek! — szölt a lelkész, melegen megszorítva az Andor kezét. — És most kérem, fogja karon a nagyságos kisasszonyt és menjünk vissza a községbe.

A lelkész szavára aztán megindult a társaság lefelé a hegyről és estére leértek a községbe. Andor Margitot és édes anyját kísérte el s azzal az elhatározással vált el tőlük, hogy másnap nyilatkozik és megkéri a Margit kezét. Ez a gondolat lelkesítette s ezzel a gondolattal igyekezett feledni a történeteket. — De arról a szándékról sem mondott le, hogy gyanuja alapján, mely Homorné ellen irányul, meg ne tegye a szükséges lépéseket.

Reggel első utja Homornéhoz vezette, aki lekötelező szívességgel, nyájasan fogadta.

— Ugy-e jó hírrel jön.
— Mire érti ezt asszonyom?
— Arra, hogy megváltoztatta elhatározását és itt marad körünkben.

— Nem aasszonyom. Határozatom szilárd Nem maradok! Egyelőre csupán. Egy kis elintézni valóm lesz itt s azután elhagyom Radványt.

— Velem talán?
— Önnel asszonyom
— Kiváncsivá tesz.
— Gyorsan végezhetünk. Egy olyan kötelességet teljesítek, amelylyel a jó bácsi emlékének s az ő drága gyermekének, Margitnak tartozom.

— Hallgatom!
— A bácsi végrendelete szerint a vagyon jó része Margité. Övé a radványi birtok ezzel a kastélylyal. Arra akarom önt felkérni asszonyom, sziveskedjék a rendelkezés szerint önt illető részt a maga javára lefoglalni és mielőbb módot nyujtani Margitnak, hogy teljesen nyugodtan érezhesse itt magát.

— Ah! Hiszen ez nyílt kiutasítás!
— A világért sem, csak jogos kérelem.

— Milyen jogról beszél ön?
— Arról, amelyet a rendelkezés Margitnak biztosít.

— Téved! Ez a rendelkezés megszűnt. Férjem elhatározását, a melyre ön azt a jo-

got építi, néhány nappal a birtfai ut után megváltoztatta. Figyelmeztetni kívánom önt hogy második végrendelete szerint az egész vagyon egyedüli örököse én vagyok.

Andor elképedve hallgatta Homornét.

— Ezt önnek, Margitnak s ha kell mindenkinek bebizonyítom. És a magam nyugalmaért be is fogom bizonyítani.

Margitnak semmije sincs?

— Semmije.

— A bácsi édes gyermekét, a kit imádattal vett körül, mindentől megfosztott.

— Mindent!

Andor felállott.

— Asszonyom! Ezt a bizonyítékot még ma kérem öntől. Ha ugy van, amint mondta, Margiték elhagyják a kastélyt. Félóra mulva velük térnek vissza. Kérem készítse el bizonyítékát.

Andor köszönt és gyorsan távozott. Homorné pedig boldogan nézett utána s lelkesülten szólott: Győztem!

(Folyt. köv.)

SZINLAP.

Ma, hétfőn „B” bérletben

Sulamith.

Zsidó dalmű 5 képben.

Zenéjét szerzette: Davidshon Emánuel.

S Z E M É L Y E K :

Monach — — — — Bartha J.
Sulamith, leánya — — — — Bödi Ella.
Absolon, fiatal harcos — — — — Környei B.
Czingitang, szolga — — — — Szathmáry Á.
Albigail, hohamitaleány — — — — F. Kállay Lujza.
Főpap — — — — Csatár Gy.
Cypora, dajka — — — — Szigeti L.
Gideon harcos — — — — Bay László.
Akimadabb, kereskedő — — — — Rubos Á.
Náthán — — — — Makray.

Holnap kedden „C” bérletben

Kornevilli harargok.

Operette 3 felvonásban.

Vendéglő megnyitás.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására juttatni, hogy a „Margit” fürdő kezelésétől visszaléptem, s a mai napon a sas utczai régi

Vilmos-féle vendéglő

vettem át, amelyet január 8-án, azaz hétfőn, Kiss Béla zenekarával ünnepélyesen megnyitom.

Midőn erről a közönséget s régi vendégeimet értesíteni szerencsém van, egyben kérem szives pártfogásukat.

Főtörekvésem lesz, hogy **kitűnő izletes ételek, kiváló magyar konyhával**, különösen pedig **tisz-tán kezelt italokkal** még érdekesebbé tegyem magam a pártfogásra.

Korona sör csapo!ás!

Tisztelettel
Zech József
vendéglős.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szögig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakcímével el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdíj is fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalvánnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető. A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a
DEBRECZENI UJSÁG
apró hirdetések rovatát,
a ki
birtokot akar venni vagy eladni,
a ki
lakást keres és bérelni óhajt,
a ki
birtokot akar bérelni, vagy bérbeadni,
a ki
üzletét akarja értékesíteni vagy venni,
a ki
szabadalmat akar értékesíteni vagy venni,
a ki
kölesönt keres vagy ad,
a ki
házasságot akar kötni, vegye igénybe a
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Ujság“ apró hirdetései biztosan cselre vezetnek.

Könyvelésre szabad óráimban szerény feltételek mellett ajánlkozom. — Szíves megkeresések „könyvelő“ jelige alatt kéretnek a kiadóhivatalba.

Hadházi-uton a Vilmos huszár kaszárnyához közel egy új ház — alatta vendéglő helyiség, eladó. Czim a kiadóhivatalban. 113

Szabást, varrást, minta rajzolást angol és francia módszer

szerint, alaposan tanít 3—4 hó alatt havi 5 forintért Bpesti szabászati tanintézetet végzett szabónő. A tanítványok saját részükre varratnak. Czim a kiadóhivatalban. 115.

Allást keres irodai gyakorlattal s megfelelő képzettséggel bíró egyén — bármely munkakörben. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó női derékvarrónő, vagy férfi is lehet, azonnal felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 116.

Egy kaucióképes nős ember pénzbeszedő, vagy más alkalmas állást keres. Czim a kiadóhivatalban. 117.

Tajték por a legjobb zsirpecsét tisztító. 113.

Nyolcz krajezár egy pár katonára keztü fehérre és puhára mosása, javítással együtt. Hol? Megmondja a kiadóhivatal. 121.

Partner ajánlkozik délutáni, esteli kártya játékhoz, női körökben otthonos, de nem szeszélyes. Megkeresések „Kedélyes“ czim alatt a kiadóhivatalba intézendők.

Egy előzékeny fiatal ember az unalmas téli napokon tea-estélyekre ajánlkozik. Szíves ajánlatok „Tea“ czimben a kiadóhivatalba kéretnek.

Előkelő éltesebb uriemberrel óhajt megismerkedni fiatal asszony jeligét a kiadóhivatalban. 118.

Kerestetik egy szolid jómagaviseletű kauciót tenni tudó nő, a ki képes egy jó forgalmu bor, pálinka és sörmérést önállóan vezetni, esetleg gyermektelen család is jelentkezhetik. Jelentkezhetni: R. M. betűk alatt e lap kiadóhivatalába küldött levelekben.

Egy jó karban levő kerégyártó gyalupadot keresek megvételre. Czim a kiadóhivatalban. 119

Hatvan-Zugo utcában, egy ház, mely áll 5 szoba, két konyha, kamara, három istállóból — kedvező feltételek mellett — eladó. Czim a kiadóhivatalban. 121.

A ezuczában egy nyilas föld, ugyanott négy nyilas föld tanyával együtt eladó. Czim a kiadóhivatalban. 122.

Ki volna hajlandó egy kisebbszerű gőzmalmot — vidéken — bérbe, vagy fele haszonra kiadni? Végzett gépész vagyok, mindenféle munkaismeretséggel bírok. Dolgozom esztergapadon tűzből, géplakatos munkát, kazán munkát, stb. Czímem megtudható e lap kiadóhivatalában. 123.

„Jelige 118“ levele van a kiadóhivatalban. 124.

„R. M.“ jelige alatt levél van a kiadóhivatalban. 125.

„Szöke Leányka“ Kassa. Vissza jön-e a tavaszra, vagy csak a nyáron? Miért nem ír? Vagy talán nem kapta meg leveletem? Válaszát okvetlen várom. 126.

Kerestetik első rangu ásvány olaj — és kocsi kenőcs — gyár részére, megbízható ügynök, ki a gazdákkal és gyárakkal összeköttetésben áll. Czim a kiadóhivatalban. 126.

Mindenes eseléd, ki tiszta megbízható és dolgos, egy uri családnál jó fizetéssel azonnal alkalmazatik. Czim a kiadóhivatalban. 127.

Hölgyek figyelmébe. A bálók, tánc tea- és dal-estélyek már unottakká lettek előttem, ezekre menni irtódom. Csöndes otthon akarok alapítani, hol vissza huzódva a világ zajától kis családomnak élhessek. A ki velem e csendes otthon megosztani akarja, az irjon levelet „Rivalis“ jelige alatt a kiadóhivatalba. Hozományt nem kívánok csak kedves munkás édes kis feleséget. 128.

Pallasz-nagy lekszikonja megvételre kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó színházi látéső megvételre kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

Pakolásra alkalmas kemény és puha papir, eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Csapó-kertben egy új ház, boltnak is alkalmas eladó. Czim a kiadóhivatalban. 104.

Naponta bivaly tej van eladó. Hatvan utcán. Czim a kiadóhivatalban. 128.

A „Debreczeni Ujság“

pártoktól és kormánytól független politikai napilap
megjelenik minennap korán reggel,
közöl az országos eseményekről bő távirati és

express tudósításokat
mindennap tárczát, regényt, gazdag hirrovatot.

A „Debreczeni Ujság“ a legolcsóbb és a legelterjedtebb politikai napilapja
DEBRECZENNEK.

Előfizetési ára egész évre 6 frt —

Fél évre 3 frt —

Negyed évre 1 frt 50 kr.

Egy hónapra 50 kr.

Megrendelhető a Debreczeni Ujság kiadóhivatalában. Főtér Biedermann-palota.